　　私達は、建築業の職人集団です！　　

建築職人とは…
大工さんや水道屋、塗装職人以外にも防水職人・板金屋・電気屋・瓦屋（屋根職人）足場鳶・鉄骨職人・外構屋・内装クロス職人・軽天職人・解体屋・シーリング職人・植木職人・ユニットバス組立職人など細かく分類すると何種類もの専門分野があります。

通常、大手ハウスメーカー様の新築工事や大手量販（家電）店のリフォーム工事などの現場も、二次下請け、三次下請け(四次)として現場で施工しているのは、我々のような1人親方や職人業者が施工をおこなっていることが一般的な流れとなります。

私ども【一般社団法人九州業者協力会】とは、そんな現場の末端を支えている職人や小規模事業社の集合体として2020年に宮崎市を本部として設立され現在、九州内（各地域）で約190社（r6年1月1日現在）の加盟がある団体です。
私どものような小規模事業者は、「資金力」もなく信用度も低い為、商品や部材の「仕入力」が大手様と比べると弱かったり「経営力」・「営業力」が弱い為、お客様との直接取引が少ないのが現状です。
しかし当法人が設立され組織化したことにより、大手メーカー様との直接取引（商品）で商品仕入力を強化できたり、お客様からの直接のご依頼がお陰様で増加しております。
また、いくつかの中抜き金額が無くなる為に、お客様にとっても職人にとっても適正な金額で工事をする事が可能となります。
但し安いことだけがお客様のメリットでは御座いません！使用する材料や効力、職人の技量や工事後のアフターサービスなど、全てを含めた工事金額の中でお客様に満足して頂けることが一番です…

家とは一生ものであります。「技術と責任」そして工事金額の「適正度」を満足してい頂ける各職人の経験と誇りがあります。

家の「困った」や「気になること」がありましたらこの機会に是非、
お問合せ頂けたらと思います。

【注意勧告！】
　最近、「屋根の瓦が浮いてる」「このままだと水漏れします」「近くで工事していて…」などと言い、ご自宅に直接訪問してくる業者が増えてきております。このような業者は職人ではなく営業会社であり90％近くが、悪質な業者になります。すぐ契約をするのではなく一度ご連絡を頂ければ、適正価格の見積りや工事対応が出来るかと思います。
